

МедиаПицца-2019.



28 и 29 сентября в Вологде проходил областной медиафорум «МедиаПицца».



Его участниками стали представители Совета активов учащихся «ШАГ» Екатерина Плохих и Илья Вороничев.

Екатерина прошла обучение по направлению «Фоторепортер», а Илья – по направлению «Видеомейкер».



Программа форума была очень насыщенной и увлекательной. Ребята научились правильно выбирать ракурс, узнали секреты фотографий, как снимать видео, монтировать на телефоне и многое другое.



Всё, чему ребята научились, они применят для освещения мероприятий Дворца. Очень ждём!